



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
Γενική Γραμματεία Πληροφοριακών Συστημάτων  
Γραφείο Γενικού Γραμματέα

Αθήνα 8/1/2010  
Αρ.Πρωτ. 202

Προς:  
Όλα τα Υπουργεία:  
-Γραφεία Υπουργών  
-Γεν.Δ/νσεις Διοικητικής Υποστήριξης όλων των Υπουργείων

**ΘΕΜΑ: Εγκύκλιος για τη συγκέντρωση ζήτησης/παροχής τηλεπικοινωνιών μέσω του δικτύου ΣΥΖΕΥΞΙΣ**

Το Εθνικό Δίκτυο της Δημόσιας Διοίκησης ΣΥΖΕΥΞΙΣ παρέχει ήδη σε μεγάλο πλήθος φορέων ολοκληρωμένες τηλεπικοινωνιακές υπηρεσίες υψηλής ποιότητας και χαμηλού κόστους. Συγκεκριμένα το δίκτυο αυτό παρέχει υπηρεσίες σε περισσότερα από 200.000 στελέχη του δημοσίου, συνδέοντας 4.393 κτήρια που χρησιμοποιούνται από 1.500 φορείς της Δημόσιας Διοίκησης

Στο πλαίσιο της εξοικονόμησης πόρων, το Δημόσιο προχωρά κατ'αρχήν στη συγκέντρωση της ζήτησης και την κεντρική παροχή υπηρεσιών τηλεπικοινωνιών, όπου μπορεί να επιτευχθεί σημαντικής κλίμακας εξοικονόμηση πόρων με γενίκευση της αξιοποίησης του δικτύου ΣΥΖΕΥΞΙΣ.

Για την επίτευξη του στόχου αυτού, παρακαλείσθε να ενημερώσετε τις υπηρεσίες σας και όλους τους εποπτευόμενους φορείς σας πως από 1/1/2010 όλοι οι λογαριασμοί για τηλεπικοινωνιακά τέλη (δίκτυα δεδομένων και υπηρεσίες σταθερής και κινητής τηλεφωνίας) θα πρέπει να καταχωρίζονται σε ειδικό καταγραφικό πληροφοριακό σύστημα σε συγκεκριμένο διαδικτυακό τόπο που θα ανακοινωθεί.

Όλοι οι φορείς του δημοσίου πρέπει να προβούν μέχρι τις **25-1-2010** στις παρακάτω άμεσες ενέργειες:

1. Οι φορείς που είναι συνδεδεμένοι στο ΣΥΖΕΥΞΙΣ και πληρώνουν παράλληλα τέλη σε παρόχους σταθερής τηλεφωνίας (έχουν δηλαδή τηλεφωνικούς αριθμούς με τοπικό πρόθεμα που τελειώνει σε 0 και όχι σε 3, π.χ. 210 και όχι 213 για την Αθήνα) ή σε παρόχους ευρωζωνικών υπηρεσιών (π.χ. Forthnet, HOL, ΟΤΕnet, Tellas, Vivodi) πρέπει άμεσα να επικοινωνήσουν με την Κοινωνία της Πληροφορίας Α.Ε. για να

- προχωρήσουν στην ενεργοποίηση όλων των υπηρεσιών τηλεφωνίας και δεδομένων μέσω του ΣΥΖΕΥΞΙΣ.
2. Οι φορείς που δεν έχουν ακόμα συνδεθεί στο ΣΥΖΕΥΞΙΣ πρέπει άμεσα να συμπληρώσουν την αντίστοιχη αίτηση σύνδεσης στο διαδικτυακό τόπο <http://in.syzefxis.gov.gr>, ώστε να δρομολογηθούν οι ενέργειες ένταξης τους.

Το όφελος για όλους τους φορείς του Δημοσίου θα είναι η σημαντική εξοικονόμηση πόρων καθώς και η παροχή υψηλής ποιότητας τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών.

Παρακαλείσθε για τις άμεσες ενέργειές σας.

Ο Υπουργός Εσωτερικών, Αποκέντρωσης  
και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης

Γιάννης Ραγκούσης



Ο Υπουργός Οικονομικών



Γιώργος Παπακωνσταντίνου

Πληροφορίες:

Κοινωνία της Πληροφορίας Α.Ε. - Ομάδα ΣΥΖΕΥΞΙΣ, τηλ 213-1300888 e-mail [insyzefxis@ktpae.gr](mailto:insyzefxis@ktpae.gr)